

**SOCIETATEA ROMÂNĂ DE PATOLOGIE, TERAPIE ȘI RECUPERARE
VERTEBRO MEDULARE (acronime în limba română SoRoVM și
respectiv engleza RoSCoS)**

Proces verbal al Adunării generale Extraordinare a SOCIETĂȚII ROMÂNE DE
PATOLOGIE, TERAPIE ȘI RECUPERARE VERTEBRO MEDULARE

4 septembrie 2019

În data de 4.09.2019 începând cu ora 18:00 s-a desfășurat Adunarea Generală Extraordinară a SOCIETĂȚII ROMÂNE DE PATOLOGIE, TERAPIE ȘI RECUPERARE VERTEBRO MEDULARE (RoSCoS) în sala de desfășurare a lucrărilor științifice din Grădina Botanică, Galați.

Au participat 30 de membri (dintre care doi prin procura), conform tabelului anexa, cu semnăturile individuale.

În deschiderea lucrărilor d-nul Președinte al RoSCoS, Prof. Dr. Gelu Onose a reamintit și subliniat că ne aflăm în ziua de 5 septembrie 2019, zi declarată de către OMS și ISCOS zi internațională a leziunilor medulare; astfel, nu întâmplător, congresul național cu participare internațională de medicină fizică, de recuperare și balneologie desfășurat anul acesta la Galați, a avut loc în perioada 4-6 septembrie, pentru că una din zilele congresului să fie în 5 septembrie. Mai mult, RoSCoS a organizat în cadrul congresului o sesiune de lucrări științifice dedicată „SCI AWARENESS DAY”.

Nefiind întrunit cvorum necesar (56 membri din 109 : 94 platitori și 15 neplatitori) conform statutului Adunarea Generală Extraordinară a SOCIETĂȚII ROMÂNE DE PATOLOGIE, TERAPIE ȘI RECUPERARE VERTEBRO MEDULARE (RoSCoS) a fost reprogramată pentru 5.09.2019 începând cu ora 18:00 .

Președintele SOCIETĂȚII ROMÂNE DE PATOLOGIE, TERAPIE ȘI RECUPERARE VERTEBRO MEDULARE, domnul Prof. Dr. Gelu Onose, desemnează ca secretar de ședință în sarcină cu consemnarea procesului verbal pe doamna vicepreședinte a ROSCOS Anca Sanda Mihaescu.

Se anexează lista cu semnăturile participanților, cărora li s-a adus la cunoștință reconvocarea Adunării Generale Extraordinare a SOCIETĂȚII ROMÂNE DE PATOLOGIE, TERAPIE ȘI RECUPERARE VERTEBRO MEDULARE (RoSCoS), pentru 5.09.2019 începând cu ora 18:00.

Președinte ROSCOS: Prof. Univ. Dr. Med. Gelu Onose

Prof. Dr. GELU ONOSE
CS Gr. I, Medic Primar RMFB
Medic primar Geriatric-Gerontologie
Doctor în Medicină
Cod 889705

Secretar de ședință: vicepreședinte ROSCOS Prof. CFM pr. Anca-Sanda Mihaescu

MIHAESCU
ANCA-SANDA
ROF. C.F.M. PR
COD 032716